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[bookmark: Text]关于进一步深入开展扫黑除恶
宣传发动工作的通知

各市、沈抚新区市场监督管理局：
扫黑除恶专项斗争开展以来，全省各级市场监督管理机关认真落实省局和地方党委、政府的部署和要求，部门齐动员、上下齐推进，各地结合实际，高位推动、科学谋划、精心组织、全力以赴、攻坚克难，取得了阶段性成绩，打击成效明显，工作深入人心。
2019年，为期三年的专项斗争迎来“船到中流浪更急”的深水区、攻坚期。各级市场监督管理部门要进一步提高政治站位，充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重要意义，切实增强责任感和使命感，自觉把这项工作作为重点政治任务抓实抓好。要立足工作实际，充分发挥市场监督管理职能优势，坚持问题导向，创新和改进宣传发动工作的思路、举措，进一步增强宣传发动工作效果，营造扫黑除恶强大攻势，从更高层次和水平上推进专项斗争，为庆祝新中国成立70周年营造安全稳定的社会环境。
一、科学谋划，精心组织，营造扫黑除恶强大攻势
各级市场监督管理部门要利用面对市场、面对经营业户的优势，不松劲、不歇气、不停步，进一步加强宣传引导，营造扫黑除恶强大声势。要突出宣传中央、省委省政府扫黑除恶、打伞破网的坚定信心和决心，宣传扫黑除恶专项斗争的目的意义、方式方法，鼓励广大经营者和人民群众大胆举报黑恶势力及其保护伞，消除疑虑，坚定他们参与扫黑除恶的信心和决心，为专项斗争深入开展形成合力营造强大声势。
二、丰富手段，多措并举，增强打伞破网宣传效果
各级市场监督管理部门要充分发挥广播、电视、报纸等主流媒体的话语权，集中报道专项斗争取得的重大成果，广泛报道专项斗争的重要信息、重大案件、重要节点，充分展示党委和政府扫黑除恶的坚定决心和成效。同时要坚持与时俱进，运用网络时代的话语体系，提升新媒体的网络辐射效应，大力宣传专项斗争中涌现出来的先进典型。各市应参照省局公告、宣传发动标语模板，印制公告、横幅，并在张贴扫黑除恶专项斗争公告、悬挂标语、发放扫黑除恶宣传单等纸质资料的同时，启动本单位、市场、经营场所、公共场所LED大屏幕，做到24小时无间断滚动播出宣传发动标语口号。各级市场监督管理部门还要在本部门官网上专门设立扫黑除恶宣传窗口，设置投诉举报路径或公布投诉举报电子信箱和投诉举报电话，方便人民群众对黑恶势力和保护伞进行投诉举报，要注重保护举报人的人身财产安全。各地宣传发动工作要注意留痕，保存照片、视频等视听资料，及时做好数据统计。
三、震慑违法，弘扬正气，强化法治宣传教育
各级市场监督管理部门要在日常监管中大力宣传扫黑除恶的相关法律法规，把扫黑除恶法治宣传教育与普法活动、作风建设结合起来，面对面向基层干部群众讲解扫黑除恶政策要求，营造良好的防范打击黑恶势力的氛围，引导广大群众积极揭发检举涉黑涉恶违法犯罪线索。要结合“5.15政务公开日”、“12.4普法宣传日”和重大节假日等重要时间节点，深入开展宣传活动，形成扫黑除恶专项斗争的强大声势。要加大典型案例宣传力度，配合相关部门将本地区扫黑除恶取得的成果和典型案例进行深度宣传，切实发挥以案明法的警示作用，弘扬正气，鼓舞士气，凝聚社会正能量。
四、突出重点，点面结合，提高宣传工作的针对性和有效性
各级市场监督管理部门要把扫黑除恶宣传发动和日常监督检查结合起来，深入商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区、娱乐场所、仓储物流等重点领域，聚焦关键时间、重点区域、重点人群，对经营业户、服务对象开展宣传发动，通过张贴公告、悬挂宣传标语、发放宣传单、LED显示屏滚动播出宣传发动标语口号等方式，做到宣传发动全覆盖无死角，提高管理相对人和人民群众知晓率和参与率，使扫黑除恶专项斗争家喻户晓，鼓舞和号召全社会自觉同黑恶势力作坚决斗争。
     
附件：1.公告模板
2.宣传发动标语模板
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附件1：
XX市(区、县)市场监督管理局关于
深入开展扫黑除恶专项斗争的公告

为贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神，根据省委、省政府和辽宁省市场监督管理局深入开展扫黑除恶专项斗争的工作部署，XX市/ XX市XX区/XX县（市）市场监督管理局决定发布此公告，在全市(区、县)范围内深入挖掘涉黑涉恶线索。
欢迎广大市民、群众对集贸市场、车站码头、旅游景区等场所存在的以下违法行为或线索进行举报：①控制商品货源或经营权以及强迫交易等欺行霸市行为；②收取保护费的行为；③在集贸市场、旅游景区或旅游购物点，利用暴力威胁等手段销售质次价高商品或提供服务的行为；④各级市场监督管理部门工作人员为黑恶势力站台撑腰、纵容包庇的行为；⑤各级市场监督管理部门工作人员为黑恶势力通风报信、枉法执法的行为；⑥各级市场监督管理部门工作人员见“伞”不打、不担当不作为的。
举报电话：XXX；
举报邮箱：XXX；
举报地址：XX市/ XX市XX区/XX县（市）市场监督管理局XX处（科）。

特此公告。      
      
           XX市/ XX市XX区/XX县（市）市场监督管理局
                                2019年X月XX日

附件2：
扫黑除恶专项斗争宣传标语


1.依靠党的领导，依靠人民群众，将扫黑除恶专项斗争进行到底！ 
2.深挖黑恶势力保护伞，打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战！
3.拔除一切黑恶势力保护伞，为辽宁人民撑起朗朗青天！
4.打伞破网，打财断血！
5.拍蝇打伞，执政为民！
6.黑恶必除，除恶务尽！
7.重拳出击，铲除一切黑恶势力！
8.依法严惩黑恶势力犯罪，共建和谐平安辽宁！
9.充分发动广大人民群众，打一场扫黑除恶人民战争！
10.严厉打击黑恶势力犯罪，坚决铲除黑恶势力滋生土壤！
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